
ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DE TITULOS HONORÍFICOS DE 

CIDADÃOS SERRITENSES.  

 

             Aos 16 dias (dezesseis dias) do mês de Dezembro do ano de 2025 (dois mil e vinte cinco) 

por volta das 10:00 da manhã, no auditório da Câmara Municipal de Vereadores de Serrita, 

estado de Pernambuco, sob a Presidência do Vereador José Fábio Da Cruz, e com a presença dos 

senhores Vereadores do município de Serrita:  Francisco Filemon De Sá Sampaio, Francisco 

Filgueira Sampaio Neto, Francisco Romão Sampaio Angelim, Carlos Pedro Da Cruz, Flórido 

Coelho Sampaio, Fabiola Cruz Sampaio, Kennedy Gomes Cavalcante, Cledson Da Silva Souza, 

José Edvan Barbosa Lima Junior, Isac Sampaio Da Silva. O Sr. Presidente José Fábio Da Cruz fez a 

abertura da sessão solene para entrega dos Títulos De Cidadãos Serritenses aos senhores: 

Antônio Ribeiro Neves, Jonas Ponciano Dos Santos, Jaqueline Cristina Lustosa De Alencar Cabral, 

Leonardo Camarotti De Oliveira Canejo. A pedido do Sr. Presidente da casa, o cerimonialista, o 

Sr. Francisco Zito Dos Santos, conduziu a cerimônia de entrega de títulos. O cerimonialista 

Francisco Zito Dos Santos convidou o Vereador Francisco Filgueira Sampaio Neto, para conduzir 

o Dr. Leonardo Camarotti De Oliveira Canejo, para que ele receba o título de Cidadão Serritense, 

já que este Vereador foi quem fez a indicação. Sob os aplausos da plateia, o Dr. Leonardo 

Camarotti De Oliveira Canejo, recebeu o título de Cidadão Serritense, e fez um pequeno 

discurso, no qual falou sobre seu amor pela Serrita, e que se sente honrado por receber este 

título, que este título não pertence somente a ele, mas sim a todos que caminham junto dele, 

agradeceu a toda sua família, a câmara de vereadores de Serrita, e disse que continuará 

honrando a Serrita, pelo imenso carinho que ela o deposita. Em seguida, o cerimonialista 

cumprimenta o Sr. Prefeito do município, o Sr. Sebastião Benedito dos Santos, cumprimenta o 

vice-prefeito do munícipio, o Sr. Tadeu de Sá, cumprimenta todos os secretários presentes, e 

demais autoridades. O Sr. Presidente da casa, José Fábio Da Cruz, convidou o Sr. Prefeito para 

sentar- se junto a ele no plenário. Continuando, o cerimonialista convidou o Vereador Licenciado 

José De Anchieta Oliveira Cruz, para conduzir o Sr. Antônio Ribeiro Neves, para receber o título 

de Cidadão Serritense, já que foi este vereador que fez a indicação. Sob os aplausos dos 

presentes o Sr. Antônio Ribeiro Neves recebeu o título de Cidadão Serritense, e como o mesmo 

não costuma falar em público, ele chamou sua filha, Ana Cleia, para representá-lo.  Ana Cleia 

cumprimentou a todos os presentes na pessoa do sr. Presidente da casa, e na pessoa do Sr. 

Prefeito de Serrita Sebastião Benedito Dos Santos, ela falou sobre a satisfação enorme que seu 

pai sentiu em receber este título, que para a família é uma honra, que seu pai vem se destacando 

bastante no esporte de Serrita, desde quando chegaram ao município, e agradeceu ao vereador 

licenciado, José De Anchieta Oliveira Cruz, pela iniciativa, e a todos os vereadores que votaram 

para a entrega deste título, e finalizou. O Sr. Presidente da casa, convidou o Sr. Vereador 

Licenciado José De Anchieta De Oliveira Cruz, para usar da palavra. José De Anchieta Oliveira 

Cruz cumprimentou a todos, e saudou os mesmos. Ele falou sobre o Sr. Antônio Ribeiro Neves, 

que ele mereceu demais este título, e que se sente honrado em ter feito parte desta história, 

ele falou que está afastado, mas somente de prédio, mas que continuará lutando pela Serrita. 

Emocionado, ele desejou boas festas para todos, e que Deus abençoe sempre. Continuando, o 

cerimonialista convidou o Vereador Kennedy Gomes Cavalcante, para conduzir o Sr. Jonas 

Ponciano Dos Santos, para receber o título de Cidadão Serritense, já que este vereador fez a 

indicação. Sob os aplausos da plateia, o Sr. Jonas Ponciano Dos Santos recebeu o título de 

cidadão Serritense, e fez um breve discurso. Jonas cumprimentou a todos, e saudou os mesmos, 

ele falou sobre a imensa honra que é receber este título, que se sente muito acolhido pela 



população de Serrita. Agradeceu ao Vereador Kenedy Gomes Cavalcante, pela indicação, e 

agradeceu aos demais vereadores pela aprovação. Falou sobre o carinho que tem pelos seus 

trabalhadores, que eles são pessoas de bem, que deixam suas famílias, para buscar o seu 

sustento, ele agradeceu a toda população de Serrita pelo acolhimento, e pelo título magnifico 

que ele acabou de receber e finalizou. O sr. Presidente José Fábio Da Cruz, parabenizou o Sr. 

Jonas pela maneira que ele trata seus funcionários, e que Deus continuasse o abençoando. 

Continuando, o cerimonialista convidou o vereador Francisco Filemon De Sá Sampaio, para 

conduzir a Senhora Jaqueline Cristina Lustosa De Alencar Cabral, para receber o título de Cidadã 

Serritense, já que este vereador fez a indicação. Sob os aplausos da plateia, a senhora Jaqueline 

Cristina Lustosa De Alencar Cabral, recebeu o título de cidadã Serritense, e fez um pequeno 

discurso.  Jaqueline Cristina Lustosa De Alencar Cabral, cumprimentou a todos os presentes, e 

saudou os mesmos. Ela falou da honra que sente em receber este título, que a satisfação é 

enorme, agradeceu ao sr. Vereador Francisco Filemon De Sá Sampaio, pela iniciativa, a todos os 

vereadores por terem aprovado este projeto, agradeceu a seu esposo, o sr. Sebastião Benedito 

Dos Santos, pelo companheirismo de sempre. Falou que foi aqui em Serrita onde construiu 

amizades valiosas, que nasceu dentro de si, o desejo de fazer o melhor para a população, 

agradeceu aos seus filhos, que são sua maior inspiração e força para seguir em frente. Falou que 

seguirá firme na luta e no cuidado para com a Serrita, e deixou um gesto concreto para os 

Senhores Vereadores que fizeram isto acontecer.  Em seguida o Sr. Presidente José Fábio Da 

Cruz passou a palavra para o Sr. Prefeito de Serrita, o Sr. Sebastião Benedito Dos Santos, e 

agradeceu a presença do mesmo. O Sr. Prefeito Sebastião Benedito Dos Santos cumprimentou 

a todos os presentes, todas as autoridades, e saudou os mesmos na pessoa do Sr. Presidente da 

casa. Falou que se sente muito honrado por sua esposa ter recebido o título de Cidadã 

Serritense, que este título é reconhecimento de amor pela cidade, e de dedicação, que sua 

esposa nunca se limitou em cuidar da população, ele agradeceu todo o companheirismo de sua 

esposa, pelo empenho e determinação, que ela siga honrando este título. Ele agradeceu a todos 

os vereadores, por terem acatado este projeto de título de cidadã, para com sua esposa, e 

agradeceu a todos os presentes e ouvintes. Em seguida o cerimonialista Francisco Zito Dos 

Santos agradeceu ao sr. Presidente José Fábio Da Cruz, pela oportunidade de ter conduzido esta 

cerimônia tão importante, parabenizou os homenageados, e deixou os seus agradecimentos 

para com todos e passou a palavra para o sr. Presidente da casa. Em seguida, o Sr. Presidente 

José Fábio Da Cruz agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes, parabenizou os 

homenageados, e deu por encerrada a presente sessão. Eu Francisco Romão Sampaio Angelim, 

secretário, lavrei esta presente ata, que segue assinada por mim --------------------------------------- 

pelo senhor Presidente, demais vereadores, e interessados presentes:  

                                                           

 

                                                              JOSÉ FÁBIO DA CRUZ 

                                                                    - PRESIDENTE –  

 

                                                FRANCISCO FILGUEIRA SAMPAIO NETO 

                                                               - VICE PRESIDENTE – 

 

                                              FRANCISCO ROMÃO SAMPAIO ANGELIM   

                                                                  - SECRETÁRIO - 



 

FRANCISCO FILEMON DE SÁ SAMPAIO 

- VEREADOR – 

 

FABIOLA CRUZ SAMPAIO 

-VEREADORA – 

 

KENNEDY GOMES CAVALCANTE 

- VEREADOR – 

 

FLÓRIDO COELHO SAMPAIO 

- VEREADOR – 

 

CARLOS PEDRO DA CRUZ 

- VEREADOR – 

 

ISAC SAMPAIO DA SILVA 

- VEREADOR – 

 

JOSÉ EDVAN BARBOSA LIMA JUNIOR 

- VEREADOR – 

 

CLEDSON DA SILVA SOUZA 

- VEREADOR – 

 

 

 

 

 

SERRITA 16 DE DEZEMBRO DE 2025. 
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